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Question List 

 

Question Category Avg. (0-10) 

Overall Assessment - 9.07 

How likely is it that you would recommend this 
experience to a friend or colleague? 

Overall 
Experience 

8.92 

Do you feel the Instructors modeled the skills 
taught? 

Instructor 9.55 

How do you rate the coaching given by the 
Instructors? 

Instructor 9.43 

Do you feel the pre-work instructions were 
clear? 

Content 7.91 

Do you feel the educational briefings, 
workshops, and coaching enhanced your 
understanding of the content? 

Content 9.09 

Do you feel the program design and coaching 
was tailored to your goals? 

Content 8.95 

I will do my job more effectively as a result of 
this training. Job Impact 8.95 
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